

Consiliul municipal Peterborough: Notificări de penalizare privind absența școlii - Îndrumări pentru părinți

Prezența regulată la școală și responsabilitățile legale ale părinților

La Queen Katharine Academy scopul nostru este de a colabora cu părinții pentru a ne asigura că toți elevii noștri primesc cel mai mult din educația lor și își ating potențialul maxim.

Acest ghid este pentru a le reaminti tuturor părinților despre legea care le cere să se asigure că copilul lor merge la școală în mod regulat. Guvernul este clar că niciun copil nu ar trebui să lipsească de la școală decât în circumstanțe excepționale, iar școlile trebuie să ia măsuri pentru a reduce absențele pentru a sprijini rezultatele copiilor.

Informații juridice importante – Nou din 19 august 2024

Guvernul a introdus un prag național unic pentru când o notificare de penalizare trebuie luată în considerare de toate școlile din Anglia. Acest prag este de **10 sesiuni (de obicei echivalente cu 5 zile de școală) de absență neautorizată într-o perioadă de 10 săptămâni școlare**. Aceste sesiuni nu trebuie să fie consecutive și pot fi alcătuite dintr-o combinație a oricărui tip de absență neautorizată. Perioada de 10 săptămâni școlare se poate întinde pe diferite termene sau ani școlari.

În conformitate cu orientările naționale, autoritatea locală (LA) își păstrează libertatea de a emite o notificare de penalizare înainte de atingerea pragului. Acest lucru s-ar putea aplica, de exemplu, în cazul în care părinții și-au luat mai multe vacanțe sub pragul național. LA își păstrează, de asemenea, libertatea de a lua în considerare urmărirea penală acolo unde este cazul.

Maximum 2 notificări de penalizare per părinte, per copil pot fi emise într-o perioadă de 3 ani. Această perioadă va începe de la emiterea primei notificări de penalizare. Cadrul național stabilește, de asemenea, procesul de escaladare care se aplică unor astfel de notificări de penalizare. Dacă pragul național este atins pentru a treia oară (sau ulterior) în termen de 3 ani, ar trebui utilizat un alt instrument. În Peterborough, unde prezența unui elev a atins pragul național pentru a treia oară în decurs de 3 ani, iar părinții au primit deja 2 notificări de penalizare în această perioadă, se va lua în considerare urmărirea penală în conformitate cu secțiunea 444 din Legea educației din 1996, care poate duce la o condamnare penală și o amendă de până la 2.500 de lire sterline.

Un părinte include orice persoană care nu este părinte natural, dar care deține răspunderea părintească asupra copilului **sau** care are grijă de copil, astfel cum se prevede în secțiunea 576 din Legea educației din 1996. Notificările de penalizare vor fi de obicei emise părinților care au responsabilitatea zilnică pentru prezența copilului sau părinților care au permis absența (indiferent de părintele care a solicitat un concediu).

Prima notificare de penalizare emisă unui părinte pentru un copil va fi taxată la 160 de lire sterline care urmează să fie plătită în termen de 28 de zile. Aceasta va fi redusă la 80 de lire sterline dacă este plătită în termen de 21 de zile. În cazul în care se consideră oportun să se emită o a doua notificare de penalizare, a doua notificare de penalizare către același părinte pentru același copil în termen de 3 ani de la prima infracțiune este percepută la o rată forfetară de 160 de lire sterline și este plătită în termen de 28 de zile.

Nu există o sumă redusă disponibilă în acest caz.

Plățile parțiale sau planurile de plată nu sunt acceptabile, iar amenzile trebuie plătite integral în termen de 21 sau 28 de zile, la rata specificată în notificarea de penalizare. Nu există drept de apel împotriva unei notificări de penalizare.

Cereri de concediu

[Lucrând împreună pentru a îmbunătăți prezența la școală](#) , toate școlile ar trebui să acorde un concediu în timpul perioadei de curs numai în circumstanțe excepționale, luând în considerare fiecare cerere de la caz la caz. În cazul în care se acordă un concediu, directorul trebuie să stabilească perioada de timp în care elevul poate fi absent de la școală. Deși recunoaștem valoarea și beneficiile vacanțelor în familie, este puțin probabil să se acorde un concediu pentru o vacanță în familie, deoarece guvernul "nu consideră că o nevoie sau o dorință de vacanță sau altă absență în scopul petrecerii timpului liber și recreerii este o circumstanță excepțională".

Cererile de concediu trebuie făcute în avans, altfel școlile nu vor putea lua în considerare circumstanțele dumneavoastră individuale și absența va fi înregistrată ca neautorizată. Directorii nu sunt obligați să reconsidere autorizarea concediului dacă nu a fost depusă o cerere în avans.

Sprijin pentru asigurarea prezenței regulate la școală

Dacă aveți nevoie de sprijin pentru a asigura prezența copilului dvs., vă rugăm să contactați echipa noastră de prezență școlară la 01733 383888.